«Что я знаю о терроризме?»

Каждый год 3 сентября в нашей стране отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом.

Согласно Федеральному закону от 6 марта 2006 года N 35-ФЗ «О противодействии терроризму» под последним следует понимать «идеологию насилия практику воздействия на принятие решения органами государственной самоуправления власти, органами местного международными организациями, связанными с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий».

Среди всех террористических актов выделяется беспрецедентный по своей жестокости и бесчеловечности теракт в Беслане, произошедший в 2004 году.

1 сентября во время праздничной линейки в честь Дня знаний на школу №1 в Беслане напали террористы. На линейке в тот момент находилось более 1000 человек — всех их бандиты загнали внутрь школы и удерживали там почти три дня. Пленники находились в ужасных условиях: им не давали пить, есть, удовлетворять минимальные естественные потребности. Здание школы, где удерживали заложников, было заминировано. События развивались в течение трех дней; 3 сентября произошел штурм здания, в ходе которого было убито несколько десятков сотрудников российских спецподразделений, участвовавших в операции. В результате теракта погибло 333 человека, из которых 186 — дети в возрасте от 1 до 17 лет.

Теракт в Беслане стал одним из самых масштабных и самых бесчеловечных в новейшей истории России. Именно в память о жертвах Беслана в России федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России» от 21 июля 2005 года был учрежден День солидарности в борьбе с терроризмом.

В МОУ ИРМО «Мамоновская СОШ» в рамках проведения недели профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений в подростков среде «Высокая ответственность» была проведена онлайнвикторина среди 5-9 классов «Что я знаю о терроризме?». Участникам были предложены вопросы, касающиеся памятных дат, ключевых понятий «террорист» и «теракт», правил поведения при возникновении угрозы захвата заложников.

Всего в викторине приняли участие 125 обучающихся.

Результаты викторины смело можно назвать отличными!

Большинство обучающихся ознакомлены с правилами поведения в экстренной ситуации, знают, как правильно вести себя при обнаружении неизвестных вещей, при встрече с незнакомыми и подозрительными людьми. С некоторыми результами викторины вы можете ознакомиться ниже.



Благодарим всех, кто принял участие в тестировании!